

总有一条政策 你会留意

我省企业不会再频繁遭检查

将推行检查对象的随机抽取、执法检查人员的随机选派

星报讯(记者 祝亮) 近日,省政府办公厅印发了《安徽省加强事中事后监管实现“双随机一公开”全覆盖实施方案》。这也意味着企业接受主管部门检查的次数会大大减少,遭到吃拿卡要的可能性也降到最低。

据悉,“双随机、一公开”是监管体制的重大改革,国内外实践都证明是行之有效的科学监管方式。“双随机”抽查对任何市场主体来说,被检查几率都是一样的,这样既让企业始终对监管有敬畏之心,不敢心存侥幸,从而自我约束、守法经营,也有效减少了执法者的自由裁量权和寻租机会,防止因徇私舞弊而随意执法和选择性监管,促进依法行政、执法公正。

根据方案,我省将按照“法无授权不可为、法定职责必须为”的原则,对法律、法规

和规章规定的检查事项,制定随机抽查事项清单,明确抽查事项抽查依据、抽查主体、抽查内容等;依托全省法人数据库,建立全省市场主体名录库。通过经营范围、行业类别的筛选以及许可证类别、发放情况和日常监管档案等,建立检查对象名录库,并实行动态管理;对照随机抽查事项清单,综合考虑级别管辖、属地管辖和职能管辖等情况,建立执法检查人员名录库。

全省“双随机”抽查工作每年在全省范围内统一开展一次不定向抽查。按照不低于3%的比例从全省市场主体名录库中随机抽取检查对象,各级执法检查机关随机选派执法检查人员,与检查对象进行随机匹配,在规定时间内实施检查。并通过国家企业信用信息公示系统(安徽)向社会公示。

办理产权登记,条件不足不予办理

星报讯(疏华茂 记者 祝亮) 昨日,省政府法制办公布了《安徽省税收保障办法(草案征求意见稿)》,并向社会各界公开征集意见。

据介绍,我省涉税信息交换与共享机制建设总体进展比较缓慢,共享信息不完整、质量有欠缺,因此需要从制度层面进一步推进和规范涉税信息交换与共享工作。草案规定,省人民政府应当组织建设统一、规范、实时的涉税信息共享平台,健全税务机关与其他有关部门和单位的涉税信息交换和共享机制,实现全省涉税信息互联互通。

动产、不动产登记机构在办理产权登记时,对不能提供完税凭证、减免税

证明的,不予办理。税务机关依法对纳税人的动产、不动产实施查封、扣押时,可以向登记机关发出协助执行通知书,登记机关在查封、扣押期间不再办理该动产或者不动产的过户手续。

征求意见时间自8月10日至9月10日止。通过以下方式:登录安徽政府法制网(<http://www.ahfzb.gov.cn/>),点击网站首页中部“服务大厅”的“立法意见网上征集”栏目,对征求意见稿提出意见;通过信函方式将意见寄至:合肥市滨湖新区中山路1号省行政中心1号楼西三楼省政府法制办经济法制处(邮政编码:230091),并请在信封上注明“税收保障办法反馈意见”字样。

35岁以上人群 将首诊测血压

我省发布慢病防治
长期规划征求意见稿

星报讯(记者 李皖婷) 到2025年,我省将实现全人群全生命周期健康管理,力争30~70岁人群因心脑血管疾病、癌症、慢性呼吸系统疾病和糖尿病导致的过早死亡率较2015年降低20%。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者昨日获悉,省卫生计生委日前组织起草了《安徽省防治慢性病中长期规划(2017-2025年)》(征求意见稿),并征求各市政府及省直相关部门意见,现公开向社会征求意见。

据介绍,慢性病主要包括心脑血管疾病、癌症、慢性呼吸系统疾病、糖尿病和口腔疾病,以及内分泌、肾脏、骨骼、神经等疾病。省卫生计生委专家表示,慢性病是严重威胁我国居民健康的一类疾病,已成为影响国家经济社会发展的重大公共卫生问题。

我省将全面实施35岁以上人群首诊测血压,发现高血压患者和高危人群,及时提供干预指导。社区卫生服务中心和乡镇卫生院逐步提供血糖血脂检测、口腔预防保健、简易肺功能测定和大便隐血检测等服务,同时将口腔健康检查纳入常规体检内容,将肺功能检查和骨密度检测项目纳入40岁以上人群常规体检内容。

社区卫生服务中心和乡镇卫生院将逐步开展超重肥胖、血压血糖升高、血脂异常等慢性病高危人群的患病风险评估和干预指导,提供平衡膳食、身体活动、养生保健、体质辨识等咨询服务。推进签约服务、医共体、医联体等改革,优先将慢性病患者纳入家庭医生签约服务范围,慢性病患者可以由家庭医生开具开具慢性病长期药品处方。除了慢病患者,也鼓励基层医疗卫生机构与老年人家庭建立签约服务关系,开展上门诊视、健康查体、健康管理、养生保健等服务。

中央媒体看安徽

从“两权分离”到“三权分置” 小岗村大包干带头人眼中的农村改革

据新华社8月9日报道 39年前,为了温饱,安徽凤阳县小岗村民率先实行包产到户,开启我国农村改革大幕;如今,为了增收,小岗村民自愿把土地流转出去,踏上现代农业新征程……大包干带头人严金昌是农村改革的亲历者。近日,村委会旁的“金昌食府”里坐得满满当当,74岁的严金昌正在招呼顾客。“这几年村里大力发展现代农业,我家的土地都流转出去了,家人一起经营这家餐馆,生意越来越好。”

39年前的一幕始终萦绕在严金昌的脑海里。“那时的农村土地所有权归集体,承包经营权归农户,称之为‘两权分离’。”他说,结果小岗一年就超过温饱线。世纪之交,江苏省张家港市长江村来到小岗村投资200多万元建起葡萄示范园,流转村里80亩土地。严金昌说,当时村里担保,农民才敢转。他在2005年将10亩地流转给了一家养猪企业。给农民流转土地吃下“定心丸”的是土地确权。2015年,安徽省农村土地承包经营权确权登记首批颁证启动仪式在小岗村举行,严金昌等领到《农村土地承包经营权证》。“拿到这个‘红本本’,流转更放心了。”他将剩下的30亩地流转了。

“目前我家的收益主要是土地流转费用和餐馆收入,餐馆5年前的年收入仅七八万元,现在翻了一倍多。最多一天20桌满员。”严金昌掰着手指说,“村里还有不少人到企业做田间管理,到石榴园干活每天都能拿70元。”

如今,小岗村农民的“腰包”一年比一年鼓。去年小岗村实现农民人均可支配收入16169元,比全国平均水平高3806元。“从‘两权分离’到‘三权分置’,体现了解放思想、改革创新,都是为了促农增收。”严金昌说,实践证明,唯有深化改革,农民才能富起来。



昨日,合肥市蜀山区丁香社区举行“小小银行家”体验活动,10多位“小候鸟”和留守儿童一起走进银行,学习点钞技巧和辨认真假币的方法。

■ 余亚明 刘亚萍
记者 马冰璐 文/图

滁州双色球彩民收获8月第一奖

星报讯(盛文 陈浩) 7月我省双色球彩民收获满满,一共拿下7注双色球头奖。进入8月,我省彩民好运连续,大奖喜讯再传。昨晚双色球开奖中,滁州彩民夺得1注529万元一等奖,收获8月第一奖。至此,今年我省彩民已中双色球一等奖27注。

8月10日,双色球第2017093期开奖,红球号码是07、08、09、15、22、27,蓝球号码是12。本期全国中出39注一等奖,单注奖金5290308元。我省一等奖出自滁州市凤阳县刘府镇新街滁州福彩第34095046号站点,该站点一彩民以1张10元5注单式号码票,中得一等奖1注,揽获奖金529万余元。

本期我省彩民还中得6注二等奖,单注奖金59464元,分别是阜阳福彩34102038站点(7+2)2注,合肥福彩34010369站点(3单)1注,淮南福彩34042032站点(3单)1注,宣城福彩34150067站点(5单)1注和34152006站点(7+1)1注,共6注。本期双色球开奖后,大奖奖池仍高达6亿元,下期2元有望中出1000万,请彩民继续关注。

小区将给配电房装“空调” 杜绝设备损坏引起大面积停电

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,合肥住宅小区已启动应对高温天气应急预案,必要时将在配电房、电梯机房等高温密闭场所配置降温设备,杜绝因高温天气设备损坏造成的大面积停水、停电、停气及电梯停运等安全事故。合肥市房产局要求,各企业要针对各物业项目的实际情况,组织人员认真对服务区域内设施设备进行全面检查,特别是供电线路、供气管网、自来水管网、电梯机房要进行彻底清查,做好设施设备的通风和降温工作。必要时在配电房、电梯机房等高温密闭场所配置降温设备,杜绝因高温天气设备损坏造成的大面积停水、停电、停气及电梯停运等安全事故。对发生大面积停水、停电、停气、电梯停运、消防事故等重大事件,应及时快速处置,并第一时间向属地政府和相关职能部门报告。